· Соглашение на обработку персональных данных
Совершая онлайн-покупки или регистрируясь на сайте https://qdesk.dev-vt2b.ru/, Вы подтверждаете свое согласие на систематизацию, сбор, хранение, передачу и обработку ТОО «ALEKS-ASU» ваших личных данных (имя, контакты, реквизиты, адреса доставки и т.д.) в соответствии с законом Республики Казахстан от 21 мая 2013 года N 94-V «О персональных данных и их защите». Сбор полученной информации компания ТОО «ALEKS-ASU» совершает от своего лица и в целях обеспечения обработки заказов, договоров и иных обязательств, принятых компанией к исполнению. 
Факт вашего ознакомления с настоящими условиями является действительным после оформления обращения или запроса. Согласие актуально в течение периода, который установлен законом Республики Казахстан. Вы гарантируете, что представленная вами информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Республики Казахстан, законные права и интересы третьих лиц.
· Конфиденциальность
Администрация сайта https://qdesk.dev-vt2b.ru/, принимает все необходимые меры безопасности по сбору, хранению и обработке данных, чтобы защитить их от несанкционированного доступа. Для повышения безопасности мы всегда улучшаем и совершенствуем способы работы с информацией.
· Изменение условий обработки
Компания ТОО «ALEKS-ASU» имеет право корректировать условия обработки персональных данных по своему усмотрению в любое время. Причиной для этого могут стать изменениями в действующем законодательстве или сложившаяся ситуация на рынке. Все соответствующие обновления публикуются на данной странице.
· Отзыв согласия
В соответствии со статьей 24 "Права и обязанности субъекта", законом Республики Казахстан от 21 мая 2013 года N 94-V «О персональных данных и их защите» Вы можете отозвать своё согласие на обработку личных данных, направив письменное уведомления на адрес info@alex-asu.kz с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».  При отзыве согласия компания ТОО «ALEKS-ASU» имеет право продолжить использование вашей информации, если имеются основания, в порядке, установленном настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Республики Казахстан.
